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Lijst van vragen


Vastgesteld (wordt door griffie ingevuld als antwoorden er zijn)
De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft een aantal vragen voorgelegd aan de Algemene Rekenkamer over haar rapport d.d. 20 mei 2015 Resultaten verantwoordingsonderzoek 2014 bij het ministerie van Onderwijs en Wetenschap (VIII) (Kamerstuk 34200-VIII, nr. 2).
De daarop door de  Algemene Rekenkamer gegeven antwoorden zijn hierbij afgedrukt.
Voorzitter van de commissie, 


Wolbert


Adjunct-griffier van de commissie,


Arends
	Nr
	Vraag
	Bijlage
	Blz
van
	tot

	1
	Naar welke concrete cijfers verwijst de Algemene Rekenkamer als zij concludeert dat het "intussen wel duidelijk is dat een trendbreuk nodig is om de ambitieuze doelstellingen te halen die voor 2020 zijn gesteld als het gaat om verbetering van de vaardigheden van leraren"?
	
	2
	 

	2
	Kan een uitgebreidere toelichting worden gegeven van het hoe en de voordelen van gebruik van open data voor bijvoorbeeld "scholenopdekaart.nl"?
	
	3
	 

	3
	Leidt de constatering dat de prestaties die zijn gefinancierd uit de prestatiebox slechts globaal worden genoemd, niet tot de conclusie dat dit deel van de bekostiging niet rechtmatig is besteed?
	
	11
	 

	4
	Welke consequenties kan de constatering hebben dat in 40-49 procent van de onderzochte subsidies het financieel beheer niet deugt?
	
	37
	 

	5
	Kan de Algemene Rekenkamer aangeven in hoeveel gevallen (procentueel en absoluut) en ter hoogte van welk bedrag het ministerie van Onderwijs Cultuur en Wetenschap niet beschikt over een zelfstandig, volledig, juist en daardoor controleerbaar dossier van onderwijsinstellingen die 'schatkistbankieren'?
	
	44
	 

	6
	Kunnen de fouten en onzekerheden in afgerekende voorschotten nader worden toegelicht?
	
	55
	 

	7
	Wat zijn de financiele gevolgen van de vooruitbetaling aan het Commissariaat van de Media?
	
	55
	 

	8
	Wat is de fout in de rechtmatigheid van het middelbaar beroepsonderwijs van 41 miljoen euro?
	
	58
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